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Raport de monitorizare a activității instituțiilor 

membre ATOP 

     16-22.12.2024 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website  

Comunicate referitoare la activitățile curente întreprinse de către Direcția 

Generală de Poliție a Municipiului București: 

 se solicită sprijinul populației în vederea identificării unei persoane 

dispărute, pe nume GURGEA DANIELA, în vârstă de 57 ani, care a 

plecat în cursul zilei de 09 decembrie 2024 de la adresa de domiciliu și 

nu a mai revenit; 

 se solicită sprijinul populației în vederea identificării unei persoane 

dispărute, pe nume STĂNESCU CORNELIA, în vârstă de 64 de ani; 

 punerea în executare a unui mandat de percheziție în municipiul 

București la domiciliul unei persoane bănuită că ar comercializa articole 

pirotehnice, fără a avea acest drept. Au fost identificate și 

indisponibilizate aproximativ 1.000 kg de articole pirotehnice, care erau 

comercializate fără drept, către diferite persoane; 

 punerea în executare a 2 mandate de percheziție domiciliară, într-un 

dosar penal în care efectuate cercetări privind săvârșirea de infracțiuni 

economice. Un bărbat, în vârstă de 38 de ani, împreună cu alte 

persoane, ar fi deținut și comercializat în municipiul București, precum 

și în județele Giurgiu, Ilfov și Călărași în afara antrepozitului fiscal, 
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tigarete fără a fi marcate sau marcate necorespunzător, cantitățile 

depășind limita a 10.000 de țigarete. Astfel, din datele și probele 

administrate în cauză, a rezultat presupunerea rezonabilă, că bărbatul 

deținea cartușe de țigări de diferite mărci, unele având aplicat timbru 

aparținând altor state. De asemenea, cartușele de țigări care erau 

achiziționate din Bulgaria (unele dintre ele fără timbru), ar fi fost 

ascunse în piesele de mobilier, toate acestea fiind deținute şi 

comercializate în locuința bărbatului, situată în Sectorul 6. Din cercetări, 

a rezultat că în activitatea infracțională, bănuitul ar fi beneficiat de 

sprijinul unui bărbat, în vârstă de 45 de ani și al partenerei sale, o 

femeie, în vârstă de 29 de ani. Astfel, polițiștii au efectuat o serie de 

activități specifice pentru depistarea acestora, iar la data de 19 

decembrie 2024, bărbatul de 45 de ani a fost oprit în trafic, în timp ce 

conducea un autoturism, în interiorul căruia se afla și femeia de 29 de 

ani. De asemenea, în autovehicul au fost descoperite 270 de pachete 

de țigări ( 5.400  de țigarete), având aplicat timbru de Bulgaria. Toate 

cantitățile de țigarete identificate pe parcursul activităților au fost sigilate 

si ridicate de către polițiști, în vederea continuării cercetărilor; 

 au fost puse în executare patru mandate de percheziție domiciliară, 

într-un dosar penal în care sunt efectuate cercetări privind săvârșirea 

infracțiuni de comercializare către publicul larg a articolelor pirotehnice 

destinate a fi utilizate de către pirotehnicieni. Au fost identificate și 

indisponibilizate peste 3.200 kg de articole pirotehnice, deținute de 

către persoanele neautorizate în scopul comercializării fără drept; Față 

de persoanele vizate urmând a fi dispuse măsurile legale ce se impun; 

 polițiști din cadrul Direcției Generale de Poliție a Municipiului București- 

Secția 4 Poliție au acționat pentru asigurarea unui climat optim de 

liniște și ordine publică, au organizat și desfășurat controale 

economico-financiare, asupra unor societăți comerciale cu punct de 
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lucru în cadrul unor piețe, din Sectorul 1, care au ca obiect de activitate 

comerțul cu carne și produse din carne. În cadrul acestei acțiuni au fost 

angrenați polițiști din cadrul Secțiilor 1 - 5 Poliție, împreună cu polițiști 

din cadrul Serviciului de Investigare a Criminalității Economice Sector 

1, polițiști din cadrul Brigăzii Rutiere, dar și cu polițiști din cadrul 

Serviciului Arme Explozivi și Substanțe Periculoase,  în colaborare cu 

Poliția Locală Sector 1 și cu Direcția Generală de Jandarmi a 

Municipiului București și cu sprijinul reprezentanților Direcției de 

Sănătate Publică, Direcției Sanitară Veterinară și pentru Siguranța 

Alimentelor și al reprezentanților Autorității Naționale pentru Protecția 

Consumatorului. 

În acest context, cu sprijinul reprezentanților instituțiilor abilitate, 

polițiștii au acționat în vederea prevenirii și combaterii actelor de 

tulburare a liniștii și ordinii publice, prevenirii și combaterii altor fapte 

antisociale de natură contravențională și penală. Astfel, a fost verificată 

activitatea unei societăți comerciale și în vederea respectării legislației 

privind protecția consumatorului. În urma acestor acțiuni, au fost 

aplicate 31 de sancțiuni contravenționale, în valoare totală de 

aproximativ 41.000 de lei. 

 

Facebook 

22.12.2024 

Desfășurarea unui atelier de educație rutieră la Hala Laminor Winter 

Wonderland, în intervalul orar 12:00-19:00. 
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20.12.2024 

Agenții de la Serviciul Independent de Reținere și Arestare Preventivă s-

au alăturat Caravanei Faptelor Bune, aducând cadouri și zâmbete pe 

fețele copiilor de la Școala Petrăchioaia din județul Ilfov. 

Spiritul Sărbătorilor a poposit și la copii instituționalizați în Complexul de 

Servicii Sociale pentru Protecția Victimelor Violenței Domestice din 

sectorul 5, agenții de poliție de la Secția 24 au pregătit cadouri pentru 

fiecare copil. 

19.12.2024 

Agenții de poliție din sectorul 6 au adus un strop de bucurie pentru copiii 

internați la Secția de Oncologie Pediatrică. 

18.12.2024 

Agenții de poliție de la Secția 13 Poliție au efectuat o vizită la Centrul de 

îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice „Sfânta Ana”.  

 

2. DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Facebook 

18.12.2024 

În pragul sărbătorilor de iarnă, echipe ale Jandarmeriei Capitalei au adus 

un strop de bucurie și lumină în inimile celor 49 de copii de la Centrul de 

Zi ”Eu și prietenii mei”. 
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3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ 

"DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV 

 

Website 

16-22.12.2024 

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 2.495 situații de urgență: 

acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, 

deblocări din medii ostile vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 50 

controale de prevenire și au fost aplicate 145 sancțiuni contravenționale, 

în cuantum de 102.515 lei. 

 

Facebook 

20-21.12.2024 

Recomandări de urmat în perioada sărbătorilor, referitoare la împodobirea 

bradului atunci când este decorată locuința cu instalații de iluminat 

ornamentale, precum și măsuri de prevenire a situațiilor de urgență.  

 

4. INSTITUȚIA PREFECTULUI MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

Website, Facebook  

18.12.2024 

Conducerea Instituției Prefectului-Municipiul București a primit vizita 

colindătorilor Ansamblului Folcloric „Românașii”.  

 

 


